



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS CONGONHAS
DIRETORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO, PÓS-GRADUAÇÃO E EXTENSÃO (DPIPGE)
Avenida Michael Pereira de Souza, nº 3007 – Bairro Campinho – Congonhas – Minas Gerais – CEP: 36.415-000

EDITAL Nº 01, DE 13 DE MARÇO DE 2020.
Retificação 01 de 25 de Março de 2020

A Gerencia de pesquisa, inovação e pós graduação, resolve retificar o edital 001/2020, conforme descrição abaixo:

Onde se lê:

3.3. A inscrição deverá ser realizada pelo endereço <https://suap.ifmg.edu.br> até às 23 horas e 59 minutos do dia 29 de Março de 2020.

Leia-se:

3.3. A inscrição deverá ser realizada pelo endereço <https://suap.ifmg.edu.br> até às 23 horas e 59 minutos do dia **15 de Abril de 2020**.

Acrescenta-se no item 3, o tópico 3.9

3.9. Nenhuma forma de identificação do proponente deverá ser feita ao longo do texto do projeto, sob pena do projeto ser desclassificado, garantindo assim a isonomia na seleção de projetos.

Onde se lê:

ANEXO I DO EDITAL 01/2020

CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS DE PESQUISA
IFMG CAMPUS CONGONHAS

ETAPA	DATA
Início das inscrições	15/03/2020
Término das inscrições	29/03/2020
Avaliação	30/03/2020 até 15/04/2020
Resultado do processo seletivo	A partir de 16/04/2020



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS CONGONHAS
DIRETORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO, PÓS-GRADUAÇÃO E EXTENSÃO (DPIPE)
Avenida Michael Pereira de Souza, nº 3007 – Bairro Campinho – Congonhas – Minas Gerais – CEP: 36.415-000

Período para impetrar recursos *	Até 2 (dois) dias úteis contados a partir da divulgação do resultado
Resultado Final	Até 22/04/2020
Seleção do aluno	22/04/2020 até 30/04
Período de vigência da bolsa	05/2020 a 12/2020

*OBS. As datas podem ser alteradas, desde que respeitados o lapso temporal de dois dias úteis a contar da data da publicação do resultado do Edital.

Leia-se:

ANEXO I DO EDITAL 01/2020

**CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS DE PESQUISA
IFMG CAMPUS CONGONHAS**

ETAPA	DATA
Início das inscrições	15/03/2020
Término das inscrições	15/04/2020
Avaliação	16/04/2020 até 30/04/2020
Resultado do processo seletivo	A partir de 02/05/2020
Período para impetrar recursos *	Até 2 (dois) dias úteis contados a partir da divulgação do resultado
Resultado Final	A partir de 06/05/2020
Seleção do aluno	A definir no retorno do calendário acadêmico
Período de vigência da bolsa	A definir no retorno do calendário acadêmico

*OBS. As datas podem ser alteradas, desde que respeitados o lapso temporal de dois dias úteis a contar da data da publicação do resultado do Edital.

Publique-se.

Camila Gonçalves Castro
Gerente de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação